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Programarea on-line se poate utiliza la Pitești numai în cazul
căsătoriilor încheiate între cetățeni români (aici link:
https://www.ghiseulonline.ro/portal/arges/pitesti/psonline.nsf/Prog
ramare?OpenForm&TipProgramare=Programare%20Casatorii).

Pentru căsătoria cu un cetățean străin, sau între cetățeni
străini, vă rugăm să vă adresați ofițerului de stare civilă de la
ghișeu. Căsătoria se poate încheia după 10 zile de la data
depunerii declarației de căsătorie. La depunerea declarației de
căsătorie este obligatorie prezența ambilor soți, împreună.
Căsătoria civilă se încheie în intervalul orar stabilit în acest scop,
de către Serviciul Stare Civilă. Declarația de căsătorie se face
personal, de către viitorii soți, în scris, la primăria locului de
domiciliu sau de reședință al unuia dintre soți.

Aveți obligația de a înscrie corect și complet numele și
prenumele soților, în caz contrar căsătoria poate fi declarată nulă
prin neîndeplinirea procedurii de publicitate (art. 283 din Cod
Civil). Lipsa documentelor necesare și nerespectarea termenelor
prevăzute de lege, constituie atât condiție de fond, cât și
impediment la încheierea căsătoriei, care poate atrage după sine
nulitatea căsătoriei.

Programarea se anulează în următoarele cazuri, urmând să
efectuați o nouă înregistrare:

• neprezentarea la data și ora programării;
• se solicită altă operațiune decât cea care a fost programată;
• se prezintă altă persoană decât cea înregistrată;
Ora programării poate suferi o marjă de maximum 10 minute,

în funcție de complexitatea solicitării anterioare. 

Pentru căsătorie, 
la Pitești te poți programa și on-line
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Hotărâri ale consiliului local Pitești
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Așteptăm sugestiile dumneavoastră, privind informațiile pe care doriți 
să le aflați, pe adresa de e-mail: cultcentre@yahoo.com.



Primăria Municipiului Pitești și
Consiliul Local al Municipiului Pitești
se pot mândri, în întreaga țară, și nu
numai, că sprijină masiv, din punct
de vedere financiar, apariția a nu mai
puțin de patru reviste de cultură,
fiind, realmente, pe primul loc în țară!
La început a fost revista de cultură
ARGEȘ, a urmat revista-document
de istorie RESTITUIRI-PITEȘTI,
apoi revista de literatură
CAFENEAUA LITERARĂ și, în fine,
CUVÂNTUL ARGEȘEAN. Fiecare cu

un specific aparte, grupând oameni
de cultură diverși – poeți, prozatori,
critici literari, pictori, critici de artă,
istorici, teatrologi, eseiști, istorici
literari etc., trăitori la Pitești, dar și în
cele patru zări. Toate (mai e și
publicația INFORMAȚIA
PITEȘTENILOR, dar în ultima vreme
e doar on-line, nu și print, precum
celelalte). Toate – prin Centrul
Cultural Pitești, instituție finanțată de
Primărie și Consiliul Local. 

La 15 octombrie, la Filarmonica

Pitești, a avut loc un întreit
eveniment, legat de revista de
cultură ARGEȘ, prezentat de către
primul redactor-șef al revistei, Jean
Dumitrașcu, de către ultimul
redactor-șef, Leonid Dragomir, și de
către singura persoană care a fost în
redacție, de 20 de ani, Simona
Fusaru, secretar general al revistei. 

Cristina Munteanu, consilier
personal al primarului Cristian
Gentea, a oferit o plachetă
aniversară revistei. Mai mult,
primarul Gentea a scris pe contul
personal de facebook următoarele:
„Felicit Revista de cultură ARGEȘ,
serie nouă, la împlinirea a 20 de ani
de activitate editorială! Într-o
perioadă dificilă pentru publicațiile
print, revista culturală ARGEȘ are
privilegiul unui public constant,
educat pentru virtuțile cuvântului
tipărit!

Prestigiul acestei reviste
culturale etalon împrumută prestigiu
și comunității, astfel că
municipalitatea va susține financiar,
în continuare, publicarea scriitorilor
valoroși!”

După ce s-a prezentat ceea ce a
reușit revista ARGEȘ în ultimii 20 de
ani, s-au acordat diplome. Celor care
au făcut-o cu putință (Liviu Martin,
Denisa Popescu, Mihai Golescu etc.)
până la acordarea, după o pauză de
câțiva ani, a Premiilor revistei, unor
personalități care au colaborat cu
aceasta. Astfel, au fost acordate
următoarele premii:

Premiul pentru proză - marian
ilea

Premiul pentru poezie -
florentin sorescu

Premiul pentru arte - alexandru
Jurcan.

La final, a avut loc lansarea
volumului „Clavecine și vecinătăți.
Din poezia lumii”, de Leo Butnaru, de
la Chișinău, un volum de traduceri
publicate în revistă, între anii 2008-
2021, realizat în cadrul proiectului
„Cărțile revistei ARGEȘ”. 

revista de cultură argeȘ, 20 de ani de serie nouă
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